

12处抓拍点21日起施行

不按规定使用安全带等5项违法行为都会被拍

本报7月1日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 近日,为确保商河县城良好的道路交通秩序,保障市民安全出行,商河县公安局将在城区增加抓拍不按规定使用安全带等妨碍安全驾驶的交通违法行为。

据商河交警工作人员介绍,交警主要抓拍的路口为商中路南外环路口、商中路银河路口、商中路长青路口、商中路明辉路口、商中路青年路口、商中路鑫源路口、商中路富民路口、滨河路富民路口、滨河路明辉路

口、滨河路银河路口、银河路育才路口、商西路南外环路口,共十二处地点。

据了解,商河城区上述12个地点自2015年7月21日起增加抓拍5项妨碍安全驾驶的交通违法行为,其中有驾驶机动车时不按规定使用安全带、乘坐机动车时不按规定使用安全带、乘坐家庭乘用车时,未满十周岁未成年人坐前排座椅、驾驶机动车时吸烟、饮食、向道路上抛撒物品、驾驶机动车时以手持方式使用移动电话等。



一名司机没有系安全带被抓拍。

看你关心的

交警联合多部门 宣传“安全出行”

本报7月1日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 近日,商河县交警联合文明办、教育局、安监局等部门深入开展“对生命安全负责向交通事故宣战”的宣传工作,交通安全宣传工作由交警“独角戏”变为多部门参与的“大合唱”。

与此同时,商河交警还以“平安行·你我他”工作为抓手,发动各街道、乡镇在248.316省道岔路口、事故易发点悬挂宣传条幅30余条,张贴主题宣传海报20余张。并协调县广播电视台在黄金时间段滚动播放《对生命安全负责,向交通事故宣战》公益广告片,利用酒店等场所的室内电视以及商中路、长途汽车站和全民健身中心5块大型户外LED显示屏播放公益宣传片,提醒大家“谨慎驾驶,平安出行”。

2015年以来,商河县交警共组织媒体集中采访21次,307篇稿件被各媒体宣传部门采用,发放宣传材料20000余份。

为提升宣传影响力,商河交警还开展交通安全宣传进农村、进社区、进企业、进学校、进家庭的“五进”活动,定期深入现场与市民互动交流。尤其是对农用车辆违法载人现象进行强化宣传教育,并制作“严禁农用车辆违法载人”宣传广告牌30块,安放到县乡道路事故易发点段,营造了浓厚舆论氛围,收到了良好的宣传效果。

一场夏雨 又可以缓缓了

雨停后这周无降水,气温较同期偏高

本报7月1日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 周一一场夏雨过后,干渴了一个多月的商河终于可以缓缓了。降雨带来的降温,也让不少市民直呼“舒坦”。随着周一降水的结束,本周预计再无降水,最高气温也重新回到34℃左右。

记者在商河气象局了解到,受厄尔尼诺现象的影响,商河县6月份降水量为26.1毫米,较去年同期偏少68.5毫米,较去年同期偏少57毫米,仅较历史同期最少降雨量23.0多3.1毫米。长期缺水导致不少农田面临不同程度的干旱,这场雨一定程度上缓解了农田旱情。灌溉难的张坊乡在这次降水中降水量达到9毫米,农户王先生说:“这场雨来得太及时了,再不下雨,地里的小苗得干死了。”

降水偏少没有阻止气温增高的脚步,预计夏季平均气温较常年略偏高,平均气温为25.8~26.6℃,较常年(25.7℃)偏高0.5℃左右。短暂降温后,最高持续增高,市民一定要做好防暑准备。

未来几天具体天气状况如下:

7月2日多云间晴,北风短时南风3级,最低气温19~22℃,最高气温32℃左右。

7月3~5日晴间多云,南风3级,气温较高,最高气温32~34℃。

身边新闻

张坊乡宣传 安全生产月

本报7月1日讯(通讯员 张丰田 张志伟 见习记者 马芳) 为扎实推进安全生产工作,落实全县“安全生产月”活动部署,近日张坊乡政府精心部署,周密安排,由经贸办牵头,联合乡党政办、文化站、民政所、司法所等部门在辖区内开展了安全生产宣传咨询日活动。

本次活动紧扣“加强安全法治,保障安全生产”主题,印制普法宣传、安全自救、安全生产常识等宣传资料3000余份,工作人员在乡主干道位置悬挂宣传条幅,并深入街道、农户以及企业分发材料,同时司法所同志就新安法相关内容向辖区内业户进行了现场解答。

通过此次宣传,强化了辖区内广大人民群众的安全生产观念,提高了生产经营单位的安全生产意识,达到了预期的宣传效果。

扫二维码 免费看电影

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行,商河鲁信影院为大家推荐了一部影片。

道士下山

导演: 陈凯歌
主演: 王宝强 郭富城 张震 林志玲 范伟
上映日期: 2015-07-03 (中国大陆)
片长: 123分钟

欢迎大家扫二维码并关注本报微信,将您的姓名、联系方式和身份证信息发给我们,将有15名幸运读者(周五到周日每天5名)获得免费电影票,你也可以加入晚报商河观影QQ群(群号:58834329),了解周末影片安排。



天气湿热,腹泻病人倍增

医生建议:饮食方面注意干净卫生

近日,记者从商河县中医院了解到,随着气温升高,湿度增大,急诊科的腹泻、胃肠道感染病人数量明显增多。急诊科每天的就诊者中,三分之二为胃肠道疾病,比平时足足增加了一倍。商河县中医院内科主任赵立新介绍,每天门诊能接诊十多个腹泻患者。记者探访了商河县小诊所,平均每天都能接诊二三十例腹泻患者,从接诊情况来看,出现腹泻主要是季节原因和饮食不当导致。

本报记者 邢敏

►近期不少市民因饮食不当出现腹泻。
本报记者 邢敏 摄



一家五口吃坏肚子,俩小时跑6遍厕所

家住帝景城小区的张先生告诉记者,前几天吃了冰箱里拿出来的香肠,导致一家5口人发烧腹泻。晚上9点左右,张先生睡觉前觉得肚子隐隐作痛,接着就直冒汗,随后就开始出现腹泻症状。

谁知道到了凌晨,张大爷开始上吐下泻,他妻子也出现

“拉肚子、胃疼”等症状,张先生基本是“刚坐下来就想上厕所”,腿脚发软,脸色苍白。到凌晨2点,他说自己至少拉了6次肚子。“我的老父亲、母亲都60多岁了,他们也开始出现不适,我就赶紧带他们去挂了急诊。”张先生说。

此外,因为吃烧烤喝冷

饮等饮食不当导致腹泻的患者也不少。20多岁的李先生平时喜欢和朋友吃点烧烤喝点扎啤。李先生回忆,和朋友喝了扎啤后刚回家就开始腹泻,一直持续了3天,其间还伴有发烧的症状。“这三天什么也不敢吃,只能吃点鸡蛋羹。”

天气湿热细菌滋生,饮食注意干净卫生

“病人大多都是因为呕吐、腹泻等前来就诊的。”商河县中医院赵立新主任说,高温高湿天气有利于细菌的生长繁殖,人们所吃的蔬菜、水果、熟食等很容易腐败变质,一旦吃了这些变质食物就可能发生腹泻、胃肠炎等病症。另外,室外高温天气和室内空调温度的急剧转变也会让许多人患上腹泻。

“天气热,人出汗多,睡眠质量下降,休息不好,免疫力就会下降。这个时候,

如果暴饮暴食、过量吃冷饮、冰淇淋、喝冰啤酒就可能引起肠胃功能失调,诱发肠胃炎。”赵立新说,夏季气温高,不但细菌容易滋生,蚊蝇等也非常活跃,在外就餐时最好选择卫生条件较好的餐厅。可适当吃些醋和大蒜,有助于预防肠道传染病。年轻人经常在外面吃饭,容易吃得不卫生的或者变质的食物,有的人则因暴饮暴食、冷热同食而导致肠胃出毛病。

赵立新提醒市民说,湿热天气要特别注意孩子的饮食卫生,出现脱水后补充水分不要一味喝白开水,最好饮用含适当盐分、水分的电解质水溶液,大量喝白开水会引发腿部抽筋、水中毒现象。如果是长时间腹泻不止,最好到正规医院检查,查明原因后再对症治疗,切不可自作主张盲目止泻或者随便使用抗菌药物,以免贻误治疗时机,造成不良后果。